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SECOND DEGRE

Exercice 1. Dans cet exercice, toutes les mesures sont données
en métres. On pourra arrondir toutes les longueurs da l'unité (au
métre pres).

Le Rainbow bridge est un pont situé en aval des chutes du Niagara.
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On admet que la grande arche du pont est modélisée par la fonction
f oz~ —0,00292% + 0,8552z, dans le repére représenté sur la
photo (ou l'origine est la base gauche de 'arche (cachée dans les
arbres), au niveau de la riviere).

1. Montrer que le sommet de I’arche a pour abscisse 147.
2. Quelle est la hauteur du pont ?

3. Quelle est la largeur de la base de I’arche ?

Tournez la page...



Exercice 2.

1. On considere la fonction f, définie sur R par :
frxw —0,12* + 2,420 — 6,3

(a) Dresser le tableau de variations de f.

(b) Montrer que f (z) = (—0,1z 4+ 2,1) (z — 3).

(c) Dresser le tableau de signes de (=0, 1z +2,1)(z — 3).

2. Aujourd’hui a Trondheim, on a pu modéliser la température

par la fonction f : z +— —0,122+2,42—6, 3 (ou x est 'heure
de la journée, entre 0 et 24, et f(x) est la température, en
degrés).
En utilisant les résultats de la question précédente, répondre
aux questions suivantes.

(a) A quels moments de la journée a-t-il fait une tempéra-

ture négative ?
(b) A quelle heure a-t-il fait le plus chaud ?

Exercice 3. Dans le plan muni d'un repere, on considere les points
A(3;9), B(—1;0), et C(2;3). Déterminer les coordonnées d’'un qua-
trieme point D tel que ABC D soit un parallélogramme.

Exercice 4. Dans le plan muni d'un repere, on considére trois
points A(2;4), B(1;5) et C'(4;4), ainsi qu'un quatrieme point D
tel que AD =2AB — CB.

1. Montrer que les coordonnées de ﬁ sont G)

2. Montrer que les coordonnées de D sont (g)

3. Les points A, D, C sont-ils alignés ? Justifier.



